Kotvényekkel kapcsolatos feladatok — 11. feladat

Egy kotvényt 2 evvel ezel6tt, 5 éves futamiddre bocsatottak ki. A kdtvény kamatozasa évi
12%, évente egyszer fizet kamatot és két egyenld részletben, a két utolso évben torleszt. A
kockazatmentes befektetések éves elvart hozama 1-3 évre évi 10%, 4-5 évre évi 11%.

a) Mennyi ma kozvetleniil kamatfizetés utan egy 100 Ft cimleti kotvény arfolyama?

b) Mennyi lehetett a kibocsataskori arfolyam, ha a piaci helyzet nem valtozott?
Megoldas:

a) Mennyi ma kozvetleniil kamatfizetés utan egy 100 Ft cimleti kotvény arfolyama?
Pénzaramlas: 12, 62, 56

P=12/1,1+62/1,12+ 56/1,1° = 104,22% v. Ft

b) Mennyi lehetett a kibocsataskori arfolyam, ha a piaci helyzet nem valtozott?
Pénzaramlas: 12, 12, 12, 62, 56

P=12/1,1 + 12/1,1 + 12/1,1° + 62/1,11* + 56/1,11° = 103,92%



